
Анкета опитування респондентів 
 

Щодо виявлення  
шляхів покращення процесу збирання первинних даних 

 
иреспондентПрийняли  участь 3  

 
1. З якого джерела Ви отримуєте інформацію про участь у державних 

статистичних спостереженнях? 
                                                                                                                            (відсотків) 

100.0

0

33.3

0

33.3

66.7

0 20 40 60 80 100

Особисто від працівників органів державної
статистики

ЗМІ

Телефоном

Електронною поштою 

З веб сайту Держстату

З веб сайту Головного управління статистики

 

2. При складанні яких форм державних статистичних спостережень виникає 
більше всього питань, труднощів (вкажіть № форми)? 

 
Відповідь:   

– 1- підприємництво (річна)  (1 респондент ); 
– відсутні труднощі (2 респонденти ). 

 
3. Яким шляхом Ви б хотіли отримувати консультації щодо складання форм 

державних статистичних спостережень? 
 
 

1 Телефоном 
2 Проведення нарад 
3 Отримання листів методично-роз'яснювального характеру, а саме: 
4 на електронну адресу 
5 на папері 
6        факс, тощо  
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4. Вкажіть свої пропозиції щодо покращення роботи Головного управління 
статистики у Закарпатській області щодо взаємодії з респондентами? 

 
Відповідь:   

– дзвонити на підприємство тільки по потребі, немає можливості приймати участь у 
нарадах, у листування (1 респондент ); 

– відсутні пропозиції (2 респондента ). 
 


